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Vítání občánků 

V neděli 28. června 2015 jsme přivítali do života osm nových 

občánků obce. Slavnostního aktu se kromě dětí, jejich rodičů  

a dalších příbuzných zúčastnili i představitelé obce. Kulturní 

vystoupení připravila se svými žáky paní Marie Černohorská. 
Paní starostka popřála dětem hodně zdraví, štěstí a spokojené 

dětství. Jejich rodičům poděkovala za rozhodnutí vychovávat své 

děti v naší obci a i jim popřála hodně úspěchů ve výchově. Každá 

rodina dostala na památku drobné dárečky a podepsala zápis 

v pamětní knize. 
Ani naše krásná kolébka, kterou máme na zámku, nezahálela. 

Všichni malí občánci v ní byli zvěčněni na památku tohoto dne. 

To už je taková naše obecní tradice. Při fotografování to všem 

náramně slušelo a ani se moc neplakalo.  

Novým občánkům přejeme hodně zdraví a šťastné dětství, jejich 

rodinám hodně trpělivosti a radosti z výchovy dětí. Je dobře, že 

v naší obci se rodí tolik dětí, které se v dospělosti určitě dobře 

zapojí do života společnosti. 

 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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10. schůze rady obce dne 13. 7. 2015 
Rada obce na svém zasedání schválila: smlouvu o dílo s firmou Mott MacDonald CZ,  
spol. s. r. o. na zpracování žádosti o dotaci z OPŽP na akci „Odkanalizování a ČOV 
Neplachovice“; smlouvu o smlouvě budoucí na odkup pozemků pro ČOV; dodatek č. 1 
smlouvy o dílo s firmou DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s. r. o. na akci „Odkanalizování 
obce Neplachovice“; smlouvu o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě 
nákladů s ní související v rámci akce „Odkanalizování obce Neplachovice“; smlouvu  
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – stavba plynárenského zařízení: SO 08 
Přeložky plynovodů – STL plynovod DN 100 včetně součástí, příslušenství, opěrných  
a vytyčovacích bodů na budoucím služebném pozemku – v rámci akce „Odkanalizování 
obce Neplachovice“; příkazní smlouvu na poradenské a konzultační služby související 
s administrací dotačně podpořeného projektu ze SFDI „Zklidnění dopravy na I/57 – pěší 
komunikace a přechody v Neplachovicích“ s firmou HRAT, s. r. o.; smlouvu o poskytnutí 
služeb – provádění autorského dozoru projektanta na akci „Zklidnění dopravy na I/57 – 
pěší komunikace a přechody v Neplachovicích“ s firmou Dopravoprojekt Ostrava  
spol. s. r. o.; smlouvu o výkonu a činnosti koordinátora BOZP na akci „Zklidnění dopravy 
na I/57 – pěší komunikace a přechody v Neplachovicích“ s Ing. Jakubem Polášem; příkazní 
smlouvu na poradenské a konzultační služby související s administrací dotačně 
podpořeného projektu z OPŽP „Realizace úspor energie u pavilonu C, D, E 
ZŠ Neplachovice s firmou HRAT, s. r. o.; zprávu o posouzení a hodnocení nabídek dle výše 
nabídkové ceny na akci „Realizace úspor energie u pavilonu C, D, E ZŠ Neplachovice“; 
smlouvu o dílo s uchazečem, který splní podmínky zadávacího řízení na akci „Realizace 
úspor energie u pavilonu C, D, E ZŠ Neplachovice“; smlouvu o dílo na zpracování „Plánu 
připravenosti obce Neplachovice na mimořádné události a krizové situace“ s firmou APRO 
Silesia, s. r. o.; nájemní smlouvu na pronájem garáže u p. č. 39 od 1. 8. 2015; uzavření 
smlouvy o dodávkách elektrické energie a plynu s firmou RWE na další dva roky pro obec 
a ZŠ. Dále rada obce vzala na vědomí znalecký posudek č. 3274-195/2015 na ocenění 
kanalizačního a vodovodního řadu na pozemku p. č. 575/18 v k. ú. Neplachovice ve výši 
182.250,- Kč; přípravy na slavnostní schůzi k 25. výročí osamostatnění obce; informaci 
k dalším krokům ve věci schválení nového územního plánu obce. Rada obce pověřila 
starostku k podpisu smlouvy o dílo s uchazečem, který splní podmínky zadávacího řízení 
na akci „Realizace úspor energie u pavilonu C, D, E ZŠ Neplachovice“. 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
V termínu od 11. 8. 2015 – 14. 8. 2015 v Neplachovicích budou  prováděny pravidelné opisy 
vodoměrů pracovníkem Ovod, spol. s r. o. panem Hrbáčem Hynkem. Vzhledem k novému typu  
odečítacího zařízení Motorola žádáme všechny odběratele o maximální vstřícnost  
při zpřístupnění měřidel a umožnění provedení fyzického odečtu na místě. Děkujeme  
za pochopení. 
   
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
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7. zasedání zastupitelstva obce dne 29. 6. 2015 
Zastupitelstvo obce na svém jednání schválilo čerpání rozpočtu za období od 1. 1. 2015 
do 24. 6. 2015; smlouvu o kontokorentním úvěru č. 1846755399/15 ve výši 1.500.000,- Kč 
s dobou čerpání nejpozději do 30. 06. 2015 na překlenutí časového nesouladu mezi 
tvorbou a potřebou finančních zdrojů provozního charakteru; smlouvu o prodeji 
nemovitosti č. p. 697/2, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 64 m2; zprávu o 
posouzení a hodnocení nabídek a pořadí nabídek dle výše nabídkové ceny na akci 
„Zklidnění dopravy na komunikaci I/57 – pěší komunikace a přechody pro pěší 
v Neplachovicích“; smlouvu o dílo s uchazečem, který splní podmínky zadávacího řízení 
na akci „Zklidnění dopravy na komunikaci I/57 – pěší komunikace a přechody pro pěší 
v Neplachovicích“;  hodnotící komisi pro výběr dodavatele stavby „Realizace úspor 
energie v pavilonu C, D, E ZŠ Neplachovice“ ve složení: PaedDr. I. Pavlíková, P. Doležel,  
E. Titzová, Ing. L. Chlachula, J. Dehner, náhradník D. Schreierová. Zastupitelstvo obce 
vzalo na vědomí návrh finančního výboru na zvýšení koeficientu pro daň z nemovitosti  
od 1. 1. 2016; informace k postupu prací na realizaci podkladů pro územní řízení ČOV - 
výkup pozemků, o přeložkách plynárenských sítí, o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene – plynárenské zařízení, doporučení hodnotící komise pro výběr firmy  
pro zpracování dotace na ČOV – Mott MacDonald CZ a schválení smlouvy o dílo radou 
obce.  
  
  
 
 

Stavební práce v obci v průběhu prázdnin 
 

I v období prázdnin se v naší obci usilovně pracuje. Do konce července by měl být hotový 
vodovod v místní části Zadky (v době uzávěrky zpravodaje se na této akci usilovně 
pracovalo).  Ve středu 22. 7. 2015 byla podepsána smlouva o dílo s firmou HOCHTIEF CZ, 
a.s., která vyhrála veřejnou zakázku na projekt „Zklidnění dopravy na komunikaci I/57 – 
komunikace pro pěší v Neplachovicích“. Znamená to tedy, že od srpna započnou stavební 
práce na ul. Opavské a Hlavní, dojde k výstavbě nových chodníků a dvou míst  
pro přecházení, rovněž dojde k vyznačení křižovatky u čerpací stanice. Práce by měly být 
v závislosti na počasí ukončeny do konce letošního roku. Dbejte proto zvýšené opatrnosti, 
pokud se v těchto místech budete pohybovat. Další významnou stavební akcí, která bude 
probíhat od začátku srpna do konce letošního roku, je dokončení zateplení základní školy. 
V rámci této akce dojde k výměně oken, zateplení obvodového pláště a zateplení střech  
u pavilonu C – družina, D – tělocvična a E – dílny. Před uzávěrkou zpravodaje ještě nebyl 
znám výsledek výběrového řízení na stavební firmu. 
Prosím občany, aby na místech staveb dbali zvýšené opatrnosti a rovněž hlídali děti, aby 
nedošlo k nějakému zranění. 
V příštím zpravodaji budu informovat o blíže o těchto stavbách. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
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V měsíci červenci oslavila své významné životní jubileum:        
Krištofíková Dobroslava – 70 let      
Oslavenkyni srdečně blahopřejeme a přejeme jí do dalších let hodně zdraví, štěstí  
a rodinné pohody. 

 

Akce v měsíci srpnu v okolních obcích: 
 
1. – 2. 8. 2015 – VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA, chovatelské středisko Holasovice, 
pořádá Český svaz chovatelů  
1. 8. 2015 – Benátská noc, hřiště Holasovice, pořádá TJ Sokol Holasovice 
8. 8. 2015 – Benátská noc, náves před hasičskou zbrojnicí, pořádá SDH Loděnice 
22. 8. 2015 - MEMORIÁL MIROSLAVA LUBENÍKA, hřiště Holasovice, TJ Sokol Holasovice 
22. 8. 2015 - „VÁNOCE V KAMENCI“, areál bývalé školy, pořádá SDH Kamenec 
29. 8. 2015 - UKONČENÍ PRÁZDNIN, hospůdka U Šmouly, pořádá Sdružení rodičů při MŠ 
Loděnice 
29. 8. 2015 - LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI, Štemplovec, pořádá SDH Štemplovec 
 

Rozloučení s předškoláky 
V úterý 30. 6. odpoledne jsme se rozloučili  
se všemi předškoláky z mateřské školy 
v Neplachovicích. Děti se prošly od 16 hodin  
ze zámku na střelnici. Než došly k cíli, musely 
splnit čtyři úkoly spojené s těžkým životem 
loupežníka. Po splnění úkolů na nás čekalo 
vystoupení předškoláků, které nacvičili se svými 
učitelkami. 
Do první třídy v září nastoupí tito malí školáci: 
Matěj Dehner, Michaela Dehnerová, Jan Kořistka, Eliška Lukášová, Natálie Nováčková, 
Michael Novák, Aneta Nováková, David Pietroň, Mikuláš Serdel, Vanesa Varyšová a Lukáš 
Warisch. 
Dále byla na programu loupežnická kotlíková polévka (bramboračka) a další občerstvení. 
Tatínkové pak museli nastoupit proti přesile metrových házenkářů, kterým jako obvykle 
nadržoval podplacený rozhodčí. Utkání v házené DĚTI aneb „Modrásci“ vs. 
TATÍNKOVÉ aneb „Loupežníci“ skončilo krutou prohrou dospěláků. Jako loni tatínků na 
hřišti ubývalo, když se nad hlavu rozhodčího zvedala jedna červená za druhou. 
Během pozdního odpoledne k nám ještě zavítala návštěva hasičů z Loděnice. Ti dětem 
přichystali hromadu pěny, ve které se ztratilo nejedno dítko. Rodiče měli co dělat, aby 
domů dovedli správného potomka a to ještě v teple a v suchu. 
Odpolednem nás provázel DJ Turbo, který doplnil akci hudbou a komentářem. 
  
Petr Nováček, Klub rodičů a přátel při Mateřské škole v Neplachovicích    
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Informace z mateřské školy  
 
"Ta paní učitelka ale musí mít hodně peněz, když nás 
všechny bere na kolotoče", šeptaly si děti. Ne paní 
učitelka, ale Klub rodičů dětem zaplatil dopolední 
„dvojitou" jízdu na kolotočích. Děti by zvládly určitě 
ještě další jízdy, ale i tak překvapení a radost byly 
veliké. 
  
Jak jsme se letos rozloučili s našimi předškoláky? 
Tentokrát po loupežnicku. V zámeckém parku čekala na děti loupežnická stanoviště, která 
dovedla všechny až na střelnici, kde malí loupežníci hledali ukrytý tradiční poklad.  
Po loupežnickém tanci a krátkém vystoupení předškoláků se každý mohl posilnit 
loupežnickou polévkou. Pak začal druhý ročník sportovního utkání dětí proti tatínkům, 
tentokrát v házené a stejně jako loni 
pod přísným, ale spravedlivým 
dohledem rozhodčího P. Doležela. 
Díky hasičům z Loděnice, si děti,  
a nejen ony, užily dovádění v "kopci" 
nastříkané pěny, zakoupenou 
Klubem rodičů. Poděkování patří 
skvělému panu J. Holubovi, který 
měl plné ruce práce s moderováním 
a pouštěním písniček, také všem 
rodičům, kteří se po celý školní rok 
nezištně a ochotně zapojovali  
do školkových akcí! 
  
Poslední letošní akcí bylo pro naše předškoláčky NOCOVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE.   
Při dlouhé večerní vycházce kolem řeky Opavy jsme sice vodníka neviděli, ale to děti 
neodradilo, protože viděly spoustu jiných zajímavých věcí. Neodradilo je to ani od zpěvu  
a stálého štěbetání. Pořád se však nechtělo stmívat na slíbenou stezku odvahy. Děti tedy 
svolily, že si nejdříve sní večerní zásoby jídla z domova a pak se uvidí. A opravdu, než 
snědly poslední drobky, na nebi svítily hvězdičky a první odvážlivci se vydali na noční 
stezku odvahy. Jak už to bývá, někdo ji zvládl, někomu se nechtělo. Ve 23. 45 hodin už 
děti ležely na lehátkách a spokojeně si za svitu baterek povídaly, až je přemohla únava. 
Všem předškolákům přejeme spokojené a sluníčkové prožití prázdnin, a aby se od září  
do školy každý den jen těšily. My se zase budeme těšit, když nám do MŠ přinesou ukázat 
svoje první vysvědčení. 
                                                                                                                                   Lenka Gorčicová 
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Hasiči informují 
 
První červencová neděle (5. 7. 2015) patřila pátému kolu letošního ročníku 
Moravskoslezského poháru. V Neplachovicích se soutěžilo ve sportovním areálu na již 
tradičním hasičském hřišti. Počasí přineslo tropické teploty a nádherný slunečný den.  
Do startovní listiny se celkem 
zapsalo 18 družstev mužů  
a 8 družstev žen. Trať 
v Neplachovicích je travnatá 
s mírným převýšením, a tak 
řádně prověří kvality všech 
soutěžících. 
Soutěž byla zahájena ve 
14:00 h nástupem družstev  
a pak se již začalo soutěžit. 
V úvodu se pěkným 
pokusem předvedla Svoboda 
časem 18,17. Tento čas 
překonaly o jednu setinu 
Neplachovice 18,16. Ovšem na vítězství je potřeba předvést čas pod 18 sekund. A to se 
jako prvnímu týmu podařilo Sádku. Časem 17,81 se na malý okamžik usadili na první 
pozici. Pak následovaly pokusy Hněvošic a Luboměře, které měly shodný výsledný čas 
17,91. V úplném závěru však nastoupily Velké Hoštice a časem 17,66 rozhodly o svém 
vítězství. Konečné pořadí mužů: 1. Velké Hoštice, 2. Sádek, 3. Hněvošice, 4. Luboměř,  
5. Neplachovice. 
Velmi kvalitní a dramatická byla soutěž v ženské kategorii. Vítězství si odvezla za čas 
17,73 děvčata z Kozmic. Jen o jednu setinu sekundy (17,74) se na druhém místě umístily 
Skrochovice.  Znalost místní trati zúročily ve svůj prospěch holky z Vávrovic a časem 17,88 
vybojovaly třetí místo. Čtvrté se umístil letošní nováček z Bolatic (17,90). Páté místo a čas 
18,21 si odvezla Svoboda. Ženská kategorie byla vzácně vyrovnaná. 
 
Děkujeme všem za účast a divákům za návštěvu. 
                                                                                                                                                Jan Malý 

 
Informace obecního úřadu: 
Novým správcem střelnice a kulturní místnosti je paní Michaela Kramná, telefonní 
kontakt 603 415 694. 

 
Výdejna léků v Neplachovicích bude ve dnech 17. -21. 8. 2015 

z důvodu čerpání dovolené uzavřena. 
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Informace z knihovny: 

Nové služby knihovny: 
Elektronická databáze právních předpisů. 
Od 20. července nabízíme zdarma vstup do elektronické databáze právních předpisů. 
Tuto službu nám na zkušební dobu 3 měsíců poskytuje firma Konzulta Brno a. s. 
Obalování knih 
Naše knihovna nově nabízí celoroční službu - obalování knih. Tuto službu ocení 
zejména rodiče školáků, protože mnoho učebnic nemá běžný rozměr a obal na ně 
neseženete. V knihovně Vám zabalíme učebnice či knihy do pevné fólie, na míru  
a kvalitně. Podrobnosti k této službě najdete na webových stránkách knihovny  
v záložce Služby - podzáložce Obalování knih. 
 

Aktuální akce: 
 

      

Výstava enkaustických obrazů arteterapeutky Soni Janoštíkové 
Enkaustika je technika, kterou se zdobily antické chrámy v dávných dobách. 
Speciálními nástroji se nanáší horký pigmentovaný včelí vosk na hladký podklad  
a vytváří kouzelné efekty. Paní Soňa Janoštíková představuje svá díla v knihovně již 
poněkolikáté, přijďte se potěšit dalšími nádhernými harmonizujícími obrazy z její 
dílny.  

     

Termín výstavy:  1. 7. 2015 - 31. 8. 2015 vždy ve výpůjční dobu 
Místo konání: MK Pavla Křížkovského, půjčovna, 1. patro, vstup volný! 
 

    

Pro fanoušky fantasy ságy "Hra o trůny" máme připraveno: 
3D puzzle, znázorňující sedm království Západozemí 

      

Puzzle zapůjčili knihovně fanoušci fantasy ságy. Děkujeme! 
Puzzle si můžete prohlédnout v době od 1. 7. 2015 do 31. 8. 2015 vždy ve výpůjční 
dobu.  
Umístění: MK Pavla Křížkovského, půjčovna, 1. patro, vstup volný! 
 

    

Co nového u  "Lovců perel?"    
V současné době evidujeme v knihovně 40 soutěžících, kteří mají nasbíráno celkem  
101 perliček! Soutěžní tým tvoří 25 dívek a 15 chlapců.  
Pozor!!! Novinka: Průběžné pořadí lovců perel je aktualizováno každý pátek na webových 
stránkách knihovny. Pro vstup do této části webových stránek potřebujete heslo, které 
obdržíte v knihovně. 
Jak se dostanete do sekce Lovci perel? 
www.knihovnaholasovice.info - záložka Akce knihovny - podzáložka Přehled soutěží - 
odkaz Lovci perel - odkaz Průběžné pořadí. 
Naše motto: "Lov perel není povinný, ale je prostě úžasný!!!" 
                                                                                                       Za knihovnu: Helena Dehnerová 
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Konec školního roku 
 
Pokaždé, 
když něco 
končí, tak 
mě napadají 
slova známé 
písně: Čas 
letí jako 
bláznivý, já 
nechytím 
ho, ani vy… 
Ano, školní 
rok opravdu 
uběhl jako 
voda, kromě 
učení, 
zkoušení a jiného „mučení“ si děti odnášejí spoustu krásných zážitků z pestrých školních 
akcí, které prožily společně se svými učiteli a spolužáky.  
Na konci školního roku se vždy hodnotí výsledky práce žáků ve škole. Mnozí si donesli 
domů vysvědčení „radost pohledět“, někteří možná byli zklamáni… Ale tito žáci nemusí 
být smutní, příští školní rok to může být lepší. Záleží jen na nich samotných. Těší mě, že 
jsem mohla udělit 21 žákům pochvalu ředitelky školy. Samozřejmě, že výborných žáků je 
daleko více, svědčí o tom skutečnost, že na konci tohoto pololetí bylo uděleno 90 pochval 
třídního učitele. Všem těmto žákům gratuluji. Je rovněž potěšující, že jsem na letní 
prázdniny nemusela udělit žádnou důtku ředitelky školy nebo dokonce dvojku z chování. 
A teď již malé prázdninové loučení s žáky devátých tříd. Mohu říct, že byli opravdu skvělí. 
Akcí, které zorganizovali nebo na kterých vystupovali, bylo opravdu hodně. Také si 
dokázali udržet pěkný prospěch i po přijetí na střední školu. Třídní učitelé Mgr. Kateřina 
Baronová a Mgr. Petr Horehleď vybrali několik žáků z 9. A a z 9. B, kteří si zasloužili 
mimořádné ocenění před všemi nastoupenými žáky na konci školního roku. Mezi 
oceněné patří tyto žákyně a žáci: Antalová Lada – 9. A, Bergerová Karolína – 9. A, 
Fojtíková Aneta – 9. A, Heczková Markéta – 9. B, Homolová Sabina – 9. B, Kořistková 
Amálie – 9. A, Kramná Kateřina – 9. B, Labanc Jiří – 9. B, Schreierová Veronika – 9. B, 
Šebela Dominik – 9. A, Šreková Kristýna – 9. A, Štencková Eliška – 9. B, Varyšová Nikola – 
9. A, Vltavská Martina – 9. A. 
Milí deváťáci, přeji vám do další etapy vašeho života jen to nejlepší, držte se, však víte, že 
život nemá zábradlí. Mnoho štěstí! Krásné prázdniny všem a v září na shledanou. 

PaedDr. Ivana Pavlíková 
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Modernizace výuky na ZŠ Neplachovice 
Předmětem tohoto projektu je modernizace dvou učeben, a to přírodovědné učebny  
pro odbornou výuku fyziky, chemie a přírodopisu, a jazykové učebny pro výuku jazyka 
anglického, ruského a německého. Obě učebny jsou vybaveny tak, aby byla zajištěna 
pestrost a interaktivita výuky odpovídající možnostem moderní doby.  
Přírodovědná učebna je zařízena 
jako fyzikálně - chemická 
laboratoř umožňující 
demonstrovat fyzikální zákony  
a mechanizmy a provádět 
chemické pokusy; v zadní části 
místnosti jsou umístěny stoly  
pro mikroskopy k přírodovědným 
pozorováním. Aby mohl být  
v přírodovědné učebně 
instalován nový funkční nábytek, 
byly vyrovnány podlahy  
a vyměněna podlahová krytina. 
V druhé specializované učebně je 
instalována jazyková laboratoř pro zintenzivnění výuky čtení, psaní, poslechu a především 
spontaneity mluveného projevu. V obou učebnách jsou dataprojektory a interaktivní 
tabule. Žáci mají možnost využívat počítačovou techniku a internetové připojení. 
Výběr dvou tříd, které 
jsou vybaveny pro 
specializovanou výuku, 
není volen náhodně.  
S ohledem na 
demografický vývoj, 
kapacitu školy, počet 
kmenových tříd  
a poloodborných 
učeben bylo nutno 
promyslet počet nově 
modernizovaných 
odborných učeben tak, aby tyto učebny byly maximálně využity a přitom nemusely sloužit 
jako kmenové třídy. Pro daný počet žáků jsme volili jednu odbornou přírodovědnou 
učebnu, ve které bude probíhat výuka fyziky, chemie a přírodopisu. Vybavení samostatné 
učebny pro výuku přírodopisu a zeměpisu jsme nepožadovali, neboť by to nebylo 
efektivní. 
Cílem projektu je zvýšení kvality výuky přírodovědných předmětů, tzn. fyziky, chemie  
a přírodopisu a jazykové výuky na ZŠ Neplachovice, a tím odstranění znevýhodnění, 
jemuž tradičně čelí žáci venkovských škol ve srovnání s možnostmi větších městských 
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základních škol, které si díky vyššímu počtu žáků a tudíž i vyššímu rozpočtu mohou dovolit 
vybavení specializovaných tříd. V ZŠ Neplachovice bude tohoto cíle dosaženo vytvořením 
dvou specializovaných učeben, první multifunkční přírodovědné a druhé jazykové 
laboratoře. Výstupem projektu budou po materiální stránce dvě modernizované učebny, 
po stránce nehmotných přínosů zkvalitnění výuky formou digitálních vizualizací, žáky 
vlastnoručně prováděných pokusů, prezentací formou "škola hrou" a interaktivní 
jazykové výuky a následně zvýšení sebevědomí dětí a jejich konkurenceschopnosti  
při nástupu na střední školy. Předpokládá se také obohacení stávajících mimoškolních 
aktivit, zavedení nových a zapojení žáků do soutěží a olympiád. 

PaedDr. Ivana Pavlíková 

 
Modernizace výuky na ZŠ Neplachovice 
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100 x kolem Herličky – po šesté 
 

Příznivci Nordic Walkingu zvou všechny, kdo si chtějí protáhnout svaly, 
na „procházku s hůlkami“ v neděli 30. srpna v 15.00 hodin. 
Start je na návsi pod lípou. Nezapomeňte si doma své hůlky. 
Na všechny se těší pořadatelé. 
 
 

Letní kino v zámeckém parku 
 
První promítání letního kina v zámeckém parku přilákalo mnoho diváků. Promítala se zde 
česká komedie Hodinový manžel.  
Paní starostka přivítala návštěvníky kina a provedla zájemce zámkem, který byl v tento 
den zdarma zpřístupněn do deváté hodiny večerní. Od páté hodiny odpolední bylo 
přichystáno bohaté občerstvení. Návštěvníci se mohli posadit na přichystané lavičky, 
zapůjčit si židli a mnozí si přinesli vlastní deku… 
Počasí přálo a atmosféra tohoto večera byla neopakovatelná. 
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Veterán club, příznivci historických vozidel  
a obec Neplachovice 

 
Vás srdečně zvou na 9. ročník 

 
CISARSKÉ VETERÁN RALLYE 

 
zařazenou do seriálu o Slezský pohár 

 
sobota 15. srpna 2015, Neplachovice 

7:30 – 9:30  prezentace Neplachovice –zámecký park 
10:00 start Neplachovice – zámecký park 

 
 

Kulturní komise obce Neplachovice  
Vás všechny srdečně zve  

v sobotu 15. sprna 2015 od 14.00 hodin 
do zámeckého parku v Neplachovicích na 

 
Posezení V ZÁMECKÉM PARKU 

 

Čeká na Vás: 

 bohaté občerstvení 

 příjemná hudba 

 taneční vystoupení souboru Čupr holky a čupr kluci 
z Hlavnice z Klubu důchodců. 

 dojezd 9. ročníku „Cisarské veterán rallye“ a 
vyhodnocení výsledků soutěže. 
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